



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство инвалида

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одной из коммерческих структур Максима Чешева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, около 15 часов 14 октября 2015 года напротив дома 69 по Большой Морской улице 44-летний местный житель, инвалид 1 группы, при переходе проезжей части по пешеходному переходу, случайно задел ногой автомобиль «Ауди» под управлением Чешева. Последний вышел из автомобиля, несколько раз ударил потерпевшего кулаками по лицу, и с целью убийства последнего, скинул через ограду в акваторию Крюкова канала. Однако, Чешев свой преступный умысел до конца не довел поскольку, потерпевший смог выбраться из воды и ему была оказана своевременная медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008858>